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СЛОЖЕНИЕ

+ =
1 слагаемое 2 слагаемое сумма

              +      2      =      3         

+ =

3-1=2

3-2=1

1          +            =      3



Чтобы найти часть, нужно 
из целого вычесть другую 
часть.



ВЫЧИТАНИЕ
уменьшаемое вычитаемое разность

 - =

4             -                =      3

  =
-

                                             -         3        =       1

4-3=1

3+1=4

-



Чтобы найти целое, нужно

сложить части.



















Выбери и вставь нужную фигуру



Сколько пальцев на 
руке

И копеек в пятачке,
У морской звезды 

лучей, 
Клювов у пяти грачей,
Лопастей у листьев 

клёна
И углов у бастиона,

Про всё это рассказать 
Нам поможет цифра…






